Nadat u de afgelopen maand steeds
vrij pittige opgaven voorgelegd
kreeg, kon u vorige week uw hart
ophalen aan een eenvoudige opga-

ve.

Wit: Kgl, Df6, Tc7, Pgh, Le4, a2, b3,
e3, f2, g3, h2.

Zwart: Kg8, Db8, Ta8, Tf8, L.d5, a6,
b7, {7, g6, h5.

Met zoveel stukken gericht op een
verzwakte koningsstelling, moest
wit in bovenstaande stand wel een
winnende combinatie ter beschik-
king hebben. o

Er zijn zelfs vele wegen die naar
Rome leiden in deze stand. -
De minst goede is nog het gespeelde
1) Dg6,fg6 2) L.d5,Tf7 (Kh8,Th7 mat)
3) Tf7,Deb 4) Tfb en wit bljjft een
stuk voor.

Veel beter zijn 1) Ld5,Dc7 2) Dgé!
(mogelijk door de penning van de
f-pion),Kh8 3) Dh7 mat en 1) Lg6!
(de mooiste). Tegen het mat met 2)
Lh7 kan zwart niets meer doen.
Afgelopen weekeinde werd in Kerk-
rade het 3e Alex Vinken-toernooi
gespeeld. Het toernooi (genoemd
naar de 2l-voudige ex-kampioen
van Limburg) mocht zich in de be-
langstelling van 51 schakers verheu-
gen. Onder hen de topspelers Tem-
mink, Caessens en Renet.

Bij de 6-kampen won Temmink met
4Y%-5 door in de laatste ronde (in be-
tere positie) te remiseren met J.
Franssen. Deze eindigde met F.
Schleiffenbauer (winnaar van vorig
jaar) op een gedeelde 2e plaats.

Uit dit toernooi de partij H. Tem-
mink-F. Schleiffenbauer:

1) e4,.c5 2) Pf3,d6 3) d4,cdd 4)
Pd4,Pf6 5) Pc3,a6 6) Le3,eb 7)
Pb3,Le6 8) DA2,Pbd7 9) f4,Dc7 10}
f5,L.c4 11) Lc4,Dc4 12) De2,Dc6 13)
Lg5,b5 14) Lf6,Pf6 15) 0-0-0, bij dit
soort zetten kruipen me altijd de ril-

SCHAKEN

met Jac. Renet

lingen over het lijf: rocheren in de te
verwachten aanval. Toch is het hier
mogelijk omdat wit zelf sterke aan-
val krijgt op de koningsvleugel en
zwart eigenlijk te weinig stukken
(met name op de witte velden) heeft
die de aanval kunnen doorvoeren.
15) ...,.Le7 16) Kbl,Tc8 17) Thel,0-0
18) g4,b4. Indien de spelers naar ver-
schillende vleugels gerocheerd heb-
ben, moeten de pionnen op de vieu-
gel waar de andere koning staat ge-
bruikt worden om aan te vallen. De-
gene die het snelst is wint door:
gaans. 19) Pd5,Pd5 20) ed5,Db6 21)
Pd2,a5 22) Pe4,a4 23) b3, Tc7 24)
De3,Dab5 25) £6,gf6 26) Dh6,Ta7 27)
Te2,Da6 28) Tg2,ab3 29) cb3. Wits
paard staat goed en wit heeft een
sterke aanval. Toch is het niet dui-
delijk of de aanval echt doorslaat.
Dit komt omdat de Tg2 aan de dek-
king van de 2e rij gebonden is, ter-
wijl de Td1 veld d3 in de gaten moet
houden. Wit won echter na 29)
...,T'c8 op een eenvoudige wijze, hoe:

_
)

. o // o
% y e g~
B 1y

.
N N\
C> N
\\3
\\
NN
e

//'/

NN

b

\\\\\

N
N

§

T

NN
.
N

N

%
.
\\‘

N

ﬁ/% 15
Wit: Kbl, Dh6, Td1, Tg2, Ped, a2, b3

d5, g4, h2. .
Zwart” Kg8, Da6, Ta7, Tf8, Le7, b4,

d6, e, 6. 7107 4695




